cmiIlI-0LJ0I0d ISVTINVE 35MPa  HiEj

Clamp cylinder

95T ) 8 BE 35MPa

model c M c model c M D

z
g
P
A
P4
W)
>
Ed
MO
' .
Tyvavyv4 T
model CMC model CMD
A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD F—4204o>O— Kk www.pascaleng.co.jp 311




PUNEINNION)

cMC

312

cMmc -0 Tyvoav )R 35MPa HiF
EX Y
| 24 L=
L
ox
o8
ox
o8
ox
o3
ox
o3
ox
FENBZIRDT V219UV ETT,
PEIRTR A 7 L IEHDBAICEB M ST IV ERELE L, 5 Jas
SEEICE R L — /BRI RONEEHEET, SHEE A7V27
T Bk
B CMCO1 CMCO3 CMC04 CMC06
AbO—7 mm 5 10 15 5 10 15 5 10 15 20 5 10 15 20
JAE/I3.5MPa 0.2 0.4 0.5 0.8
)| HESI7MPa 0.3 0.8 1.0 1.7
tify =
JHEZI25MPa 1.2 2.8 3.8 6.3
kN
JHEZI35MPa 1.7 3.9 5.3 8.8
)V AHPFER w2 F=0.050XP-0.016 | F=0.113XP-0.035 F=0.154XP-0.049 F=0.255XP-0.081
(m I K S mm 8 12 14 18
) AERE cm? 0.50 1.13 1.54 2.55
A ME L/min 0.15 0.34 0.46 0.76
IV RARE cm® | 0.3 0.5 0.8 0.6 1.1 1.7 0.8 1.5 2.3 3.1 1.3 2.5 3.8 5.1
R—=2R TV 1] #3 N 13~19 28~42 38~59 62~100
g =2 kg | 0.05 | 0.06 | 0.08 | 0.07 | 0.10 | 0.13 | 0.09 | 0.12 | 0.15 | 0.20 | 0.16 | 0.21 | 0.26 | 0.32
AR LY N-m 10 30 40 60
JHEHE MPa 1~35
{REET £ 77 MPa 52.5
ERARRE C 0~70
fEFEE —ARSLFRIEENE (1SO-VG324A)

X1 VAEAEANO—VRRAUBTDECTT .
¥2:1F=2) 2 HTI(kN) P=HE T (MPa)
¥3:)E—=V ATV HIFEX LY TR~ ERiEDEERLET,

TEE-#HR REE- R HREI—F—EXEE2—\ 072-747-2827

KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CMC[ -1 Tyva) R 35MPa HiE)

B RT
RPN ZrkO—7% O Roeimik 27— — Ui E
01 5 10 15
03 5 10 15
04 5 10 15 20
06 5 1015 20 EES R VEI(12%#) ®mios  NBR (1&2%)
CMC 10 — 5 1015 25
20 10 15 20 32 R¥ : S RE 0\ R AVE = VN
(CMC10 + 20 + 40 + 60lFBx<) VA
25 12 20 32 g
40 16 25 40 %
- 16]25)40 ¥ 1:CMC04/06/10/20/25/40/601F = F£FER T, z
%2 HERRYIMSHNTER - BRAH (Max.150°0) EL T 7 vET L
ERALTOET,
B s=rtERTY.
CcMC
T 53
Uy cMC10 CMC20 CMC25 CMC40 CMC60
ArO—7 mm 5 10 15 25 10 15 20 | 32 12 | 20 | 32 16 | 25 | 40 16 | 25 40
JHES3.5MPa 1.3 2.6 3.1 5.1 7.5
é%/f SHEF7MPa 26 5.4 6.6 10.6 15.8
KN JHE/125MPa 9.7 19.8 24.4 39.3 58.6
JHES35MPa 13.7 27.9 343 55.2 82.4
)V AHDEER 2 F=0.394XP-0.129 F=0.804 X P-0.255 F=0.990XP-0.323 | F=1.590XP-0.485 @ F=2.376XP-0.790
Oy R&E mm 22.4 32 35.5 45 55
) A ERE cm? 3.94 8.04 9.90 15.90 23.76
RAME L/min 1.18 2.41 2.97 4.77 7.13
VIV RARE cm® 120 39|59 99 80 120/16.0/20.1 11.9/19.8/31.7 | 25.4 39.8/63.6 38.0/59.4/95.0
UB—2R TG 3 N 97~160 200~310 240~405 370~600 570~1010
g5 = kg 10.24/0.30/0.35 0.60|/0.63/0.78 091/1.38/0.81 1.02/1.36 145 1.8 |2.46 2.59|3.23| 4.3
AAEHESEFN NIV N-m 110 270 360 620 1160
JHEEH MPa 1~35
{REEM E 7 MPa 52.5
FERARRE °C 0~70
Vgt — IR IEE R (1S0-VG3248)

X1V UAEAFA A= RRAB TOETT,
%2 F=21 > A HFI(kN) P=HE /3 (MPa)
X3 R—VRTYVTHIFER N TR~ ERIEDEERLET,

A= IbTOHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD F—4204o>O— Kk www.pascaleng.co.jp 313




cmc -] Tyvav )R 35MPa Higj
AR~ ER
M1 oA
o
=l =
N oB
b .
% < | |
. g -
2 &
7 2, S
; ] - (/1)
2IM2 = .
Y o
()
cMC }% -
oy oC
R Sy RE
mm
a5y CcMCO1 CcMCo03 CcMCo04 CMCo06
ZkO—% 510 15 5 10 | 15 5 10 15 | 20 5 10 15 | 20
oA 15.5 24 26 33
0B 8 12 14 18
oC 143 203 233 28.3
D1 31 | 41 50 31 |41 | 515 36 | 47 | 58 | 68 | 405 515 625 725
D2 27 |37 |46 |27 |37 | 4a75] 31 | 42 | 53 | 63 | 34 | 45 | 56 | 66
E1 5.5 7 8.5 10
E2 15 3.5 3.5
F 6 8 9 10.5
G 19.5 | 295 | 385 16 | 26 | 365 | 185| 295 405 505 20 | 31 | 42 | 52
H <A@\ 14 22 24 30
11 (CmEE) 7 10 12 14
02 7.5 1 13 17
K (CEEEE) 45 5.5 6.5 7.5
L 16 20 25 32
M1 M5X0.8 B8 M6X1 EE6 M6X1 &1 M8X1.25 13
M2 M16X1.5 M22X1.5 M25X1.5 M30X1.5
oN 14.5 20.5 235 28.5
p 12 13 14 15
R 19 | 29 |38 | 155|255 36 | 18 | 29 | 40 | 50 | 195| 305 415 515
05 5 8 10 14
T 7 7 7 7
u 6 6 6 6
0U>4 (FEEEHS90) AS568-012 AS568-015 AS568-016 AS568-019

314

TEE-#HR REE- R HREI—F—EXEE2—\ 072-747-2827

KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




cmc -] Tyvav )R 35MPa Higj
AR~ ER
{7l T
o SHYREOER b I EEHRCSATY,
I M2
om— TRYF AT EBRIT BRI BT ER LY EROEIEE R
— ECEELTER M DELIESE L THSIEMIT LTV HEED
gé FTOREE T OHEIC LB EERE T R LI T I st s T b s
=& Y QI
Rz6.3 ’%64)( é
| | NIV TR 258 7oy -BBE70vy (EX) B4 T3> T
‘ Max. @S BAEINTVET, HMIEZ—=318-31IN—=IU 2B LTLETWL
oy E ARSI E DB DU DF B 1D B R F S E 38 T <12
model CMCJ TWOCEX M DOBOREREFEVET,
IS5 % TR PR R AR BREDVRIEEDER BBERNICT 7 NVEE > 2k
model CSPLI-F RTIERBAEMLD T CEYVET, T7REE DRV HFEE
\ RNDOFRETHERLTIIEEL,
1 Hp
=
BEE7OvY
model CMHI-C
mm
a5y cMC10 CMC20 CcMC25 CMC40 CMC60
ZkO—% 510 15 25 10 | 15 20 | 32 12 |20 32 |16 |25 40 16 | 25 | 40
oA 40 50 55 66 80
0B 224 32 35.5 45 55
oC 343 46 52.6 62.6 77.6
D1 445 545 665 87.5 67.5 805 92 1185 67 | 8151045 79 | 94 122 | 89 107 |138
D2 36.5 46.5 585 79.5 57 | 70 | 815108 | 56 | 70.5| 93.5 65 | 80 |108 | 76 | 94 |125
E1 12 16 17.5 215 20
E2 4 5.5 6.5 7.5 7
F 12.5 14 15 17 15
G 20 30 | 42 | 63 | 37.5 50.5 62 | 885 345 49 | 72 | 405| 555 835 54 | 72 |101
H <A@\ 36 46 50 60 75
1 (ZEiE) 19 27 30 36 41
02 214 30 325 43 52
K (CEEEE) 9.5 12.5 13.5 15.5 17
L 40 50 60 70 80
M1 M8X1.25 13 M12X1.75 E18 | M12X1.75 18] M16X2.0 18 | M20X 2.5 &22
M2 M36X 1.5 M48X 1.5 M55% 2.0 M65 X 2.0 M80X 2.0
oN 345 46.5 53 63 78
p 17 20 24 27 29
R 19.5 29.5 41.5 625 37 | 50 | 61.5 88 | 335 48 | 71 |40 | 55 | 83 | 53.5| 71.5/100.5
05 19 26 34 44 56
T 7 7 10 10 10
u 6 6 9 9 9
0U>4 (FEEEHS90) AS568-022 AS568-126 AS568-129 AS568-135 AS568-143

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420 4 >A— i www.pascaleng.co.jp

EANEUTNCNE

cMC

315



